

微关注

编造“中国地震网报告” 造谣者被抓获

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

广西玉林5.2级地震后，网上有人私自编造“中国地震网报告”，并以其名义发布“凌晨2点43分至45分钟左右将发生余震”的传言，引发网友恐慌。此后，广西地震局进行了紧急会商，认为此传言可能性不大，纯属谣言，希望大家不必恐慌。10月13日5时许，平南警方将涉嫌散布该谣言的违法人员唐某源(男，22岁，平南县平南街道甘莲村人)抓获。目前案件正在审理中。



微致敬

255名仪仗大队队员为阅兵延迟退伍

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

为参加国庆阅兵，解放军仪仗大队有255名队员延迟退伍。受阅归来后，他们戴上“光荣退伍”的红

花，向熟悉的军营、向自己日夜守护的国旗，挥泪告别。国旗护卫队战士蒋宏伟说：“当护卫着国旗通过金水桥，看着国旗在天安门广场升起时，我的军旅生涯没有任何遗憾了。”



微暖心

轮椅老人误入车流 交警用摩托方队送老人回家

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日，重庆巴南区3名交警巡逻时发现，马路上有一坐轮椅的老人，在车流中缓慢移动。老人目光痴呆，双手颤抖，交警当即决定用摩托

方阵护送老人回家。据了解，老人今年81岁，4年前患上帕金森氏症，此次因老伴不注意独自坐轮椅外出。



真·摇钱树！ 女子楼上晒被子撒下万元， 居民摇树帮找回4000多元

@人民网
(人民网法人微博)



近日，江苏高邮一女子忘记被褥内放了1万元钱，在高楼晒被时，钱全部飘出，她却浑然不知。直到有邻居报警，她才发现丢钱。有些钱撒落到了树上，小区居民们便爬树帮她“摇钱”，最终找回4000多元。

微世相

长春初雪比去年早14天 南方网友：还穿短袖的我只能网上看看

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

10月13日，吉林长春落下今年第一场雪。长春人在社交软件上

刷屏时乐了，南方网友也纷纷表示羡慕，“我在南方热到变废”“我们也想过冬天”。据报道，今年比起去年，长春的初雪时间早了14天。



微警情

男子撞车后上演“凌波微步”逃生 报警后拍照取证还比“剪刀手”

@新华网
(新华网法人微博)



近日，广西钦州，一辆摩托车撞上一辆客车，摩托车驾驶员在相撞瞬间飞身跃起，上演“凌波微步”逃过一劫。警方到场发现，摩托车挂假车牌“桂NSB110”，拍照取证时，驾驶员还开心地比起“剪刀手”。目前，该男子已被罚款1800元，行政拘留15天。

微视野

全球最富城市排行榜： 北上广深入围全球最富城市前20

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)



全球市场研究机构新世界财富(New World Wealth)最新发布了一份榜单。该榜单依据全球各城市的总财富额，总结出2019年全球最富有城市排行榜TOP20。我国北京、上海、香港、深圳均入围了该榜单。其中北京、上海分列第5、6位。香港位列第8位，深圳位列第20位。

西班牙伞兵国庆阅兵时撞上路灯 国王一家安慰他

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

10月12日，西班牙国庆日阅兵上，一名携带西班牙国旗表演的伞兵在降落时失误，连人带旗撞上路灯。国王一家在现场观看了全程。现场观众掌声鼓励该伞兵，随后国王一家也安慰了他。国防部称，该跳伞老兵此前跳伞600次从未失误。

